

# 淡季 去家居卖场淘家具珍品

购家具。在北园路一线家居卖场时,看到和今年十一相比前来选购家居建材产品的消费者要少,许多品牌专卖店里显得冷冷清清,淡季滞销已成家居建材行业内人士谈论最多的话题。正如芝士沙发济南总经理王佃荣所说:“济南家居建材市场在十一之后,不可逆转地进入了淡季,实际上家居行业有明显淡旺季之分。”

家居行业是季节性很强的行业,源于家庭装修的季节性较强,在四季温差明显的济南尤其如此。

## 楼市明显影响下游家居业

房地产对家居行业的影响不可避免,今年显得尤其突出。去年初开始国家陆续出台对楼市的调控政策直接降低了商品房的销售量,房屋销售量的减少直接导致家居建材产品和家具的滞销。许多家居建材品牌明显感觉到了来自上游房地产业的压力,家居卖场缺少人气,销售量明显下滑,淡季到来的时间较去年提前了。正如嘉宝莉漆济南总经理王长建所说:“家居建材产品的滞销明显受房地产业的影响,这是不争的事实,但问题是怎样将这种负面影响降到最小程度,好在我们墙面漆不少客户来自旧房刷新,影响较其他家居品类要小一些。”

## 消费者向大品牌聚集

记者在家居卖场采访时看到,虽然许多品牌专卖店里几乎没有消费者。但是少数一线品牌的专卖店里仍然有三三两两的消费者在选购产品,圣象地板、东鹏瓷砖、顾家沙发等品牌专卖店有不少消费者。

为了应对家居淡季,许多品牌采取了不少优惠措施来吸引消费者。打折、送礼是常规手段,真正吸引消费者的是家具质量和品位及真正的实价。好友李先生故意卖关子,神秘地小声说:“开始我是被那两扇明黄色的门所吸引,在红星美凯龙五楼我当时记得很清晰,他们的家具透着中国文化的气息,我真的着了迷,这就是我要的家具,东方荟。”

## 艺术特质涂料 还你一片幻彩天空

晴朗湛蓝的天空万里无云,像碧玉一样澄澈,瑰丽地熠熠发光。

凉爽清明的秋夜,星星比任何时候都要亮,都要大,就像银灰色的天幕下缀满一颗颗夺目的宝石,撒下晶莹柔和的光辉,大地变得雅致、恬静和安详。

看到这些描写天空的话语,你会不会不由自主地抬头仰望,心境是否也会像天空一样风高云淡心旷神怡?

其实,这样的天空并非一定要晴朗的夜晚才有。使用嘉宝莉幻彩天空系列艺术质彩涂料装饰天花,你随时都可以品味天空的宁静、安详和璀璨。

嘉宝莉幻彩天空系列是组合产品,包括彩妆墙艺术漆、金属漆、幻彩产品。涂刷后的漆膜表面具有金属质感和晶莹的闪光效果,配合灯光质感表现更出色。产品使用范围广,可大面积装饰墙面,也可局部使用,尤其适合天花顶的点缀。产品肌理丰富,防腐耐碱,附着力强。有超强的抗污性能,让墙面更易擦洗,拒绝污渍残留。性价比高,施工简单,易于大面积施工。

金属漆搭配艺术涂料,让艺术涂料更具可塑性。通过各种巧妙搭配,造型丰富

的漆膜表面会闪耀绚丽的金属光芒,赋予墙面、天花无以伦比的艺术效果。

幻彩产品呈半透明金属光泽,有幻金、幻银、幻红、幻绿、幻蓝、幻紫6种颜色,任意两种自由搭配组合,可营造银妆素彩、锦盛幽香和晨曦三种常见的施工效果。银妆素彩,着一身银装,只为守候你到天明。锦盛幽香,黑暗不怕,过后就是耀眼的光明。晨曦,是黑暗的终结,是一道微弱却充满希望的光明。

嘉宝莉幻彩天空系列艺术质彩涂料采用净味技术,VOC含量远低于国家标准,气味清新,健康环保。金属光泽或珠光效果,能有效提升空间档次,营造大师级的个性空间。该产品定位于天花板装饰,可突破天花屋顶的限制,提升空间整体装饰效果,彰显装修品味。艺术涂料施工步骤:1、基材处理;2、均匀做质彩多功能底漆;3、底涂;4、中涂;5、面涂。

嘉宝莉艺术质彩涂料,还你一片幻彩天空。现针对济南市征集100套艺术涂料吊顶,仅需99元,客厅白色变彩色,还原艺术多彩生活。

咨询电话:  
0531-85196153



本报记者 朱俊义

10月23日,好友李先生相约喝茶,谈及他家正在进行的装修和布置,兴奋地谈到逛大型家居卖场有不小收获。他说:“我买家具不会选在十一期间去,销售黄金周没法静下心来听销售员讲解,没法仔细考虑自己的真实喜好,很容易冲动购买,因此我喜欢慢慢逛,慢慢品,就和品茶一样,品出味道了之后才购买!”

## 十一之后 家居行业进入淡季

10月20日,记者陪黄金99御园的王先生选

# 東方薈

—— 舒适的东方家居生活 ——

东方荟是新中式家具中的后现代家具,东方荟之观弈系列沙发,

以“罗汉床”为原型,运用黑、白、灰三色为主色调,

将红木、石材、真皮等材质合理运用,彰显了中式家具的稳重大气舒适雅致的品质。



1. 夔龙纹:取“龙”之高贵,“草”连绵不绝之意,寓意富贵不到头,子孙延续千秋的美好祝福。



2. 内翻马蹄足:源于中国书法中的“顿笔提勾”和“马蹄”造型,犹坐于骏马之上,取称心如意、马到成功之意。



3. 海棠角:边角摒弃直角,改用海棠角,既能增加柔和感,又符合儒家哲学刚柔相济的处事方式。



4. 托泥底:源于古建筑中的“台基”,常见于宝座、宫廷家具,既增加了家具的稳定性,又包涵威武霸气的气场。